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境港市教育委員会（平成２８年１１月３０日委員会会議録） 

 

招集年月日    平成２８年１１月３０日  １５時３０分        

 

招集場所     市役所第三会議室                   

 

開  会     １５時３０分 教育長宣言               

 

出席委員     ① 松本 敏浩    ② 谷田 真基          

         ③ 酒井 伊津子   ⑤ 徳永 由樹          

         ⑥ 赤石 有平                     

 

教育長から説明のため出席を求められた者                 

         教育委員会事務局長   藤 川 順 一        

学校教育課長      影 本   純        

         学校教育課補佐     髙 濵 禎 彦        

         学校教育課補佐     門 脇 克 美        

生涯学習課長      黒 崎   享        

         教育総務課補佐     松 本 昭 児        

教育総務課係長     北 野 瑞 拡        

                                    

傍聴者数     なし                         

 

会議書記     教育総務課係長    北 野 瑞 拡         

 

提出議案     なし                         

 

協議事項     その他                        

 

報告事項     １１月の行事報告、１２月の行事予定など         
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【１．開会】 

〇松本教育長    それでは、ただいまから１１月の定例教育委員会を始め

ます。 

 

 

【２．前回議事録承認】 

 

 

【３．議事】 

〇松本教育長    本日の議案はございません。 

 

 

【４．協議事項】 

〇松本教育長    本日の協議事項はございません。 

 

【５．報告事項】 

《学校教育課長、生涯学習課長 各報告》 

 

〇松本教育長    ただいまの報告につきまして、何かご質問等ありました

らお願いします。（なし） 

          その他、委員の方から何かございますでしょうか。 

 

〇赤石委員     先般、別の会議に出た際に、「とっとり文化財イベント

ガイド2016秋」という冊子が配布され、これは鳥取県の

イベントも若干載っていますが、イベントだけでなく、

鳥取県にある国、県、市の史跡とかを東・中・西それぞ

れ分けて、丁寧に施設や史跡を紹介してあるものを見せ

てもらって、境港はどれが載っているのか見てみたら、

境港は１つもありませんでした。境港も国指定のものも

あるのに何で載っていないのか。その会議でも何で境港

が載っていないのかという意見もありました。これは鳥

取県の教育委員会が出しています。県に聞いてみたとこ

ろ、2016年の秋と言うことで、春とかもあるかと思った

ら、１年に１回くらいしか出していないということでし

た。イベントも見てみたら、秋のイベントが中心で、春
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にするイベントはほとんど紹介していません。１番疑問

に思ったのは、何で境港に国の史跡、台場とか県の史跡

の庄司家とか、そういう文化施設が一杯あるのに、境港

が１つも載っていない。本当に見ていて寂しく思い、境

港は特別扱いじゃないけど、何でこんなことになったの

か、どういう考えで資料が作成されているのかというこ

とを先般教育委員会に行かせていただいて聞かせてもら

いました。もし、県が色んな方針があって、こういう理

由で、こういう編集になったという納得できる意見があ

ればいいのですが、見る限り別に特別な意図が私にはわ

からなかったですし、もし、県に意見を聞いていただい

たのでしたら教えてください。 

 

生涯学習課長    ５月に「とっとり文化財イベントガイド」の作成に係る

情報提供についてという依頼文書が来ております。その

中では、「公開情報」、「展示会情報」、「関連イベン

ト情報」という３つのカテゴリーで情報を提出するよう

な調査依頼がありました。あくまでイベントとか、そう

いったものは無いということで、県の方には該当なしと

いうことで回答したのですが、これを見るとイベントだ

けではなくて、普通に文化財として載っているものがあ

りますので、改めて県の方に確認しました。米子市は結

構載っているので、米子市の方に状況を確認したら、米

子市もこの調査については提出していないということで

した。米子市がこの調査について、何か提出していると

いうことはないので、その後、担当が県の方に聞いてみ

たら、県の判断で、境港が除かれているということでし

た。来週の月曜日に県の文化財課が来る予定があります

ので、この件について言及しようと思っていますが、経

過としてはそういう経過があるようです。昨年も同じイ

ベントガイドの秋というのが出されており、県のホーム

ページで閲覧できるようになっているのですが同じです。

境港の分は載っていません。なので、何でそういう考え

方になっているのかをきちっと聞いて、境港の分も載せ

てもらうようにしたいと思います。本来的には、赤石委
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員に言われるまでもなく、市がこれを見て県に問い質さ

ないといけない事案だと思いますので、そのようにさせ

ていただきます。 

 

赤石委員      県の考えというのがわからないです。境港をさっき言っ

たように、仮にイベントがなくて、イベントガイドへの

情報提供をしなかったにしても、これを見させてもらっ

たら、なぜ載せないのか。 

 

生涯学習課長    公開情報というのがあり、公開期間とか公開時間ではな

くて、例えば鳥取砂丘とかも載っているので、期間限定

の項目が無くても、文化財の種類、所在地、見どころや

アクセス方法など書いて、あわせて写真とかデータを送

ればいいのではないかと思っているので、その辺もぜひ

話をさせてもらって境港のものを載せてもらうようにし

たいと思います。 

 

赤石委員      この冊子はかなり立派なもので、僕ら民間から見ればこ

れだけ立派なものを作ろうと思えばかなり金額もかかる

だろうし、何百冊、何千冊刷っているのかわからないけ

れども、その中に県の教育委員会の資料として、境港を

何で載せないのか。僕らから見るとおかしいのではない

かと思うし、境港は他の方が見られても、東・中・西部

それぞれに掲載があるのにかかわらず、本当に何か特別

扱いじゃないですが、何か考えがあるように思われる。

寂しい思いがしますし、編集方法等も厳しく聞いていた

だければと思います。境港には史跡巡りなどをしておら

れる方もいるので、ぜひよろしくお願いいたします。 

 

生涯学習課長    ご指摘ありがとうございます。 

 

松本教育長     しっかり県の方に言っていただくようにお願いします。

その他、委員さんの方から何かございませんでしょうか。

（なし） 
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【６．閉会】 

 

〇松本教育長    それでは以上をもちまして、本日の定例委員会は閉会と

いたします。ありがとうございました。 


